
 

 

 

 

 
 

                       
令和７年度２学期も、子どもたちは元気いっぱい、笑顔いっぱいで様々な活動に  

取り組むことができました。運動会、ふれあいコンサート、持久走大会、まなんでみよ  

う・・・。どの活動においても、一人ひとりが仲間と助け合いながら、多くの挑戦を重  

ね、その都度力を付けてきました。子どもたちの成長した姿は、学校全体の大きな喜  

びです。これから迎える冬休みも、健康や安全に留意し、有意義にお過ごしください。  

 

 

今回も、子どもたちが学びの案内役となり、保護者や地域の皆様への日頃の感謝を込めて、

自分たちの成長や笑顔と元気をお届けできるようにと頑張りました。  

１・２年生  ３・４年生  ５・６年生  
ことばのへんしん！かん字の大は
つめい！先生になって教え隊！ 

まなんで！ おしえて！ 
平生・佐賀 !PART2 平和のために私たちにできること 

【子どもの振り返り】  
○みんなにわらってもらえて、そのか
おを見て、それがこころにのこって
とてもうれしかった。  

○タブレットをなるべく見ないで、はき
はきということをがんばった。みん
なたのしんでくれたから、やってよ
かったなと思った。  

○はっぴょうがおわったら、ちいきの
人たちが「すごかったね。はっぴょ
うじょうずだった」とほめてくれて、
じゅんびしてよかったなと思った。  

○まえはきんちょうしていたけれど、今
日はきんちょうせずに大きなこえで
いえてうれしかった。５・６年生のげ
んばくのお話がこころにのこった。  

【子どもの振り返り】  
○１・２年生は本当に先生になれる
んじゃないのと思うぐらい上手で
びっくりしました。私は全体のふり
返りで言えなかったので、次回こ
そ言いたいです。  

○目ひょうにむかってできたのでうれ
しかった。学校やちいきをよりよくし
たいと思うことが見つかった。  

○５・６年生の平和学習を見て、命を
大切にしようと思った。 

○いろいろな答えが返ってきて、わか
らなかったり少し話がずれたりした
けど、その時は話をもとにもどせた
のでよかった。他の学年を見に行
った時も自分の意見を言えてよか
った。  

【子どもの振り返り】  
○一番心に残ったことは、地域の方や
保護者の方が真剣に聞いてくださ
った後、感想も言ってくれて、その感
想と質問に答えるという関わり。  

○３・４年生の発表を聞いて、将来好
きなことが見つかったら、平生にもど
ってきて恩返ししたいなと思えた。  

○他のチームは見られなかったけど、
会った時にみんな笑顔だったのでき
っと大成功したんだなと思った。全
て楽しみながら学べてよかった。  

○今日の発表で色々な人にふること
ができたし、保護者の方々と笑って
話すことができた。だから、自分のい
いところはコミュ力なのだと思った。  

○低学年の子が分からないようなこと
をあらかじめ調べておいて本番に活
かせた。いろいろな人の立場に立っ
て物事を考えて行動することができ
たのが自分のいいところかなと思っ
た。今日の経験を無駄にせず、生
活に活かしていこうと思った。  

【皆様からのご感想】  
〇子どもたちが先生役で、楽しそうに
説明や丸付けをしてくれて、こちら
も笑顔になれた。 

○自信をもって話す様子がすばらし
く、授業もわかりやすかった。  

○覚えたばかりの言葉、漢字でこと
ばあそびをして、またさらに新しい
言葉、発見、ひらめきをしながら学
べるのは楽しいし、発想力も養わ
れるのでとてもいいなと思った。  

○一人ひとりが自分の力をいっぱい
発揮して、とても楽しかった。  

○進行がスムーズでとてもよかった。
声も大きく聞き取りやすかった。  

【皆様からのご感想】  
〇それぞれの役割がしっかりできてい
て、日頃からの勉強の成果が出て
いた。  

○平生町のこと、暮らしの移り変わ
り、行事などしっかり調べることが
できていた。クイズなどで来校者に
しっかり参加してもらっていた。  

○知らないことがたくさんあり、保護
者同士で「へえ～」と言いながら
聞かせてもらい親も一緒に学ぶこ
とができた。タブレットを操作しな
がらの発表、皆すごい。 

○昔のことを思い出した。小学生の
時、佐合から３，４人来ていた。  

【皆様からのご感想】  
〇回天について知らなかったことをたく
さん教えてもらった。平和の大切さ、
戦争で失われた多くの命。世界中
の人々が毎日を笑顔で眠りにつけ
る未来が早く訪れますように。  

○戦争がなぜ起きたかや戦争中の暮
らしなど、よく調べていました。みんな
の質問に、素早く調べて答えていた
のがすばらしかったです。  

○戦争について、絵本の読み聞かせ
というわかりやすい方法で考える機  
会をつくってもらえたことがよかっ
た。絵本のチョイスもよかったし、読
み聞かせも上手だった。  

【全体を通しての感想（成長したと感じられること、さらに力をつけてほしいことなど】  
○一人ひとりがしっかりと発表することができ、自信をもつこができてよいと思った。授業だけで終わりではなく、アウト
プットすることはとてもよいと思った。  
○発表に必要な写真を撮るのに、納得するまで撮ったり撮り直しに行ったり、責任のある行動ができるんだと感じた。
グループで活動する強みだと感じた。  
○それぞれの児童の日頃の様子を見ると、入学式の時はと思い出し、成長を感じて嬉しいです。  
○発表するときに、何が大事なのか知ってほしい。相手へどう伝えるのか。これからの友達付き合いにもつながる。 
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地域とともに歩み、一人ひとりが輝いた２学期 



 

   

2 学期最後のお楽しみのぽるとイベントを行いました。今回は、５・６年生が主催です。全員がアイ

デアを出し合い、何度も話合いを重ねて、「みんなが楽しめる」「地域・保護者の人たちとふれあいがで

きる」イベントを企画しました。 

 私のいいとこ見て聞いて   
イベント初日には、みんなに見てもらいたいもの・聞いてもらいたいものを披露しました。出演して

くれたのは全部で１３組です。楽器の演奏やけん玉、ダジャレ、運動など、思い思いのものを発表して

くれました。子どもたちだけでなく、地域の皆様も出演してくださり、大いに盛り上がりました。５・

６年生が協力して運営している姿も印象的で、とてもいい時間となりました。 

 

 サンタクイズリレー  
２日目は、地域・保護者の方にも入っていただき、縦割り班でチームを作って楽しむゲームを行いま

した。クリスマスのイベントらしく、プレゼントの箱につけられたクイズに答えながら、そりをバトン

にしてリレーをします。速さを競うものではなく、クイズやふれあいを楽しみながらあたたかい雰囲気

の中でみんなで楽しみました。終わりには、参加者全員にかわいい手作りのクリスマスプレゼントがあ

りました。時間を見ながら同時進行で片づけをするなど、この日の子どもたちの運営も見事でした。 

 

ご出演いただいた皆様、ご観覧いただいた皆様、ご参加いただいた皆様、本当にありがとうございま

した。来年も様々イベントを行う予定です。ぜひご来校ください。 

 

 ものづくり・ゲーム  
３日目の最終日は、「ミッション輪投げ」「すごろく」「プラ板でつくります くりすます」「まつぼ

っくりツリー」といった４つのブースが開かれました。制作では、自分らしく工夫してつくり、でき

た作品を近くの人と見せ合って楽しんでいました。ゲームでは、保護者・地域の方や友達とおしゃべ

りをしながらしっかりふれあいの時間をもつことができていました。アイデアをたくさん出し、物や

会場の準備・片づけを確実に行う子どもたちに感心しました。 

本年も様々な場面でご協力をいただき、誠にありがとうございました。来年も、変
わらぬご理解・ご協力をいただきますよう、よろしくお願いいたします。 
皆様、よいお年をお迎えください。 

 
佐賀小学校ホームページ更新中！ ぜひ、ご覧ください！  


